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Product Description

390 p.agine 22 cm brossura, carta ingiallita, segni del tempo e dell'uso brossura Buono (Good)
(16020)



https://viborada.it/prodotto/gioventu-e-crisi-didentita-3-ristampa/
https://viborada.it/categoria-prodotto/psicologia/

Catologo Libreria Viborada

Incesto : seminario 9-10 maggio
1992 : Sala degli Angioletti,
Casa internazionale della donna,
Roma : atti

INCESTO

Read More
SKU: 16017
Price: 10,00€
Stock: instock

ATTI Categories: Femminismo
( > pysmvnge autore: Prandi, Martaeditore: Circolo UDI La goccia :
e e Cooperativa libera stampaluogo-edizione: Roma
Vi (ue Linguzs, 15 - i anno-edizione: 1993

| CASA INTERNAZIONALE DELLA DONNA

L J

Product Description
150 pagine; 24 cm, brossura con lievi tracce del tempo alla coperina come da foto brossura
Molto buono (Very Good) (16017)



https://viborada.it/prodotto/incesto-seminario-9-10-maggio-1992-sala-degli-angioletti-casa-internazionale-della-donna-roma-atti/
https://viborada.it/categoria-prodotto/femminismo/
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W.R. Bion

ANALISI
DEGLI

E METODO

'SCHIZOFRENICI

Collana diretta da Leonardo Ancona

Product Description

Analisi degli schizofrenici e
metodo psicoanalitico : saggi e
considerazioni

Read More

SKU: 16015

Price: 10,00€

Stock: outofstock
Categories: Psicologia

autore: Bion, Wilfred R.editore: Armandoluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1979

259 pagine; 22 cm. brossura con strappetti ai bordi della copertina, carta ingiallita, firma di
possesso al frontespizio brossura Buono (Good) (16015)



https://viborada.it/prodotto/analisi-degli-schizofrenici-e-metodo-psicoanalitico-saggi-e-considerazioni/
https://viborada.it/categoria-prodotto/psicologia/
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La identificazione proiettiva e la
tecnica psicoterapeutica

Thamas H. Ogden

LA
IDENTIFICAZIONE Read More
PROIETTIVA SKU: 15985
¢ la Price: 10,00€
TECNICA

oA I - Stock: outofstock
PSICOTERAPEUTICA
Categories: Psicologia

RO sz BctiACE autore: Ogden, Thomas H.editore: Astrolabio
Ubaldiniluogo-edizione: Romaanno-edizione: 1994
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metapsicologico o ung costruzione teorica; & piut
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Product Description
In 8, 200 pagine, brossura con sovracop. brossura Perfetto (Mint) (15985)



https://viborada.it/prodotto/la-identificazione-proiettiva-e-la-tecnica-psicoterapeutica/
https://viborada.it/categoria-prodotto/psicologia/
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Il mondo dell'adolescenza.
Societ??, letteratura e
psicoterapia psicoanalitica

Beta Copley

L MONDO

dell’
. A N s Read More
£ LK)LL&S(JLNZA SKU: 15959
Sociera, leterarura Price: 10,00€

¢ psicod efm:p.":z p.x'ic'c:z nalitica

Stock: instock
Categories: Psicologia

N e autore: Copley, Betaeditore: Astrolabio Ubaldini
e luogo-edizione: Romaanno-edizione: 1996

come processo evolurivo Sl Come sSLato m-:ncalc.

Casa Lditrice Astrolabio

Product Description
In 8, 272 pagine, brossura con sovracop. brossura Molto buono (Very Good) (15959)



https://viborada.it/prodotto/il-mondo-delladolescenza-societ-letteratura-e-psicoterapia-psicoanalitica/
https://viborada.it/categoria-prodotto/psicologia/
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Il primo principio degli esseri

Read More

SKU: 15946

Price: 10,00€
Stock: outofstock
Categories: Filosofia

autore: Duns Scotoeditore: Edizioni Paolineluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1968

DUNS SCOTO

[L PRINIO PRINGI
P10 DEGLI ESSERI

UL T e e e T g
« A chi sa di filosofia consiglierei la prova di
Duns Scoto sull'esistenza dell’Essere infinito...
3 la' prova piu perfetta, completa ed esauriente
dell'esistenza di Dio che mai sia uscita da mente
umana » (T. Merton, La Montagna delle 7 balze).

EDIZIONI ¢ PAOLINE

Product Description
278 pagine; 18 cm. brossura, carta leggermente ingiallita brossura Molto buono (Very Good)

(15946)



https://viborada.it/prodotto/il-primo-principio-degli-esseri/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/
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Il taglio cesareo nel mito e nella

P |

leggenda
B M
Read More
IL TAGLIO & v
CESAREO @y & sku:15900
NEL MITO Price: 10,00€
E NELLA @ % Stock: instock
LEGGENDA B

Categories: Saggi

autore: Crainz, Francoeditore: Janssenluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1986

==,

]

{‘.
A

o

Product Description
44 pagine: ill. ; 24 cm. brossura brossura Molto buono (Very Good) (15900)



https://viborada.it/prodotto/il-taglio-cesareo-nel-mito-e-nella-leggenda/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/
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ANGELO BRUCCULERI 8. 1.

LE DOTTRINE SOCIALI DEL CATTOLICISMO

QUADERNO
e ! |

I'INVOLUZIONE DELLA CIVILTA

Seconda Edisione.

ROMA
«LA CIVILTA CATTOLICAS
Via Ripena, 246
1939

Product Description
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L'involuzione della civilt??.
Civilt?? Cattolica, Le dottrine
sociali del cattolicesimo n. 8.
Seconda edizione

Read More

SKU: 15871
Price: 10,00€
Stock: instock
Categories: Sagqi

autore: Brucculeri Angeloeditore: La Civilt??
Cattolicaluogo-edizione: Romaanno-edizione: 1939

In 8, pp. 70. Brossura. Genesi ideologica della seconda guerra mondiale e insegnamenti della
Chiesa. Con bibliografia. brossura Buono (Good) (15871)



https://viborada.it/prodotto/linvoluzione-della-civilt-civilt-cattolica-le-dottrine-sociali-del-cattolicesimo-n-8-seconda-edizione/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/
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La legislazione minorile vigente
coordinata ed aggiornata al 30
novembre 1949

Prof. GIUSEPPE VELOTTI
TORE DELLA REFUNBLICA PRESSO TRIBUNALE

Read More
SKU: 15867
Price: 10,00€

Stock: instock

LA_LEGISLAZIONE MINORILE VIGENTE
COURDINATA ED AGGIORNATA AL 30 NOVEMRRE 1949

Categories: Diritto

autore: Velotti Giuseppeeditore: Nuova Ed. Romana
luogo-edizione: Romaanno-edizione: 1949

NUOVA EDITRICE ROMANA

N.edi.r.
PIAZZA ADRIANA, 5 - ROMA
xxxxx

3

Product Description
74 p.; 25 cm. Brossura Molto buono (Very Good) (15867)



https://viborada.it/prodotto/la-legislazione-minorile-vigente-coordinata-ed-aggiornata-al-30-novembre-1949/
https://viborada.it/categoria-prodotto/diritto/
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La legislazione sociale del
lavoro e lo stato di guerra.
Estratto dalla Rassegna
Corporativa

Read More

SKU: 15864

Price: 10,00€
Stock: outofstock
Categories: Diritto

autore: Vincenzo Barileeditore: s.e.luogo-edizione:
Romaanno-edizione: 1941

In 8, pp. 5. Brossura con lievi fioriture. Firma e dedica dell'autore. Due correzioni a penna al
testo brossura Buono (Good) (15864)



https://viborada.it/prodotto/la-legislazione-sociale-del-lavoro-e-lo-stato-di-guerra-estratto-dalla-rassegna-corporativa/
https://viborada.it/categoria-prodotto/diritto/
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La guerra civile in Francia,
introduzione di Friedrich Engels.
Edizione fuori commercio
riservata ai lettori de I'Unit??

Read More

SKU: 15839

Price: 10,00€

Stock: instock
Categories: Marxismo

autore: Marx Karl, Engels Friedricheditore: Editori
Riunitiluogo-edizione: Romaanno-edizione: 1980

Product Description
119 pagine; 19 cm. legatura in tela chiara come da foto rilegato Molto buono (Very Good)
(15839)



https://viborada.it/prodotto/la-guerra-civile-in-francia-introduzione-di-friedrich-engels-edizione-fuori-commercio-riservata-ai-lettori-de-lunit/
https://viborada.it/categoria-prodotto/marxismo/
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Il primato nell'ecclesiologia
ortodossa attuale. Il contributo
dell'ecclesiologia eucaristica di
Nicola Afanassieff e John
Zizioulas

JAMUSZI SYTY

Read More
SKU: 15824
Price: 10,00€
Stock: instock

Il primato nell’ecclesiologia
ortodossa attuale

B contributo dell'ec

Categories: Religione

autore: Syty, Januszeditore: Antonianumluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 2002

PONTIFICILS ATHENAELM ANTONIANUM

Product Description
In 8, 425 pagine, brossura con sovracop., piccola abrasione alla parte anteriore della sovracop.
brossura Molto buono (Very Good) (15824)



https://viborada.it/prodotto/il-primato-nellecclesiologia-ortodossa-attuale-il-contributo-dellecclesiologia-eucaristica-di-nicola-afanassieff-e-john-zizioulas/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/

